

BELEEGYZE NYILATKOZAT
NYEL CSÖVÖN KERESZTÜL VÉGZETT SZÍVULTRAHANGOS VIZSGÁLATHOZ

A szívultrahang olyan vértelen szívvizsgáló eljárás, amely a mellkasfalon keresztül ultrahang hullámok segítségével képi le a m köd szív egyes részeit.

Felvilágosítást nyújt a szívbillenty k mozgásáról, szerkezetér l, a kamrafalak vastagságáról, az izomzat összehúzódó képességér l, a szív üregeinek tágasságáról, az üregekben, billenty kőn keresztüláramló vér sebességér l, a billenty k m ködésér l.

Az orvosi diagnosztikában használatos ultrahangnak kimutatott hatása nincs az él szervezetre, így károsító hatásától nem kell tartani. Nagy információ tartalma miatt széles körben elterjedt.

A küls , mellkasfalon keresztüli szívultrahangos vizsgálat mellett a szervezetbe nyel csövön keresztül bevezetett eszköz segítségével a kívülr l nem, vagy nem pontosan megítélhet eltérések is láthatóvá válnak, azokról korrekt információ nyerhet , további segítséget nyújtva a helyes kezelési mód megválasztásához.

A vizsgálat lényege:

A szív mögött elhelyezked nyel cs be ultrahang fejet juttatunk le, kb. 8 mm átmér j endoszkópos eszköz végén, így a nyerhet ultrahangos kép min sége, a hátul fekv részletek láthatósága javul.

A vizsgálatot a sürg sségi esetek kivételével 6- 8 óras éhgyomrosságot követ en végezzük a gyomortartalom nyel cs be történ visszafolyásának minimálisra csökkentése miatt, bal oldalfekvésben.

A vizsgálatot megelő z en a karba m anyag kanül segítségével stabil vénát biztosítunk, a vizsgálat során tervezetten vagy szükségessé váló vénás injekció beadhatósága érdekében.

A szájjüregb l a mozdítható fogsort eltávolítjuk, majd a garatfalat helyileg érzéstelenítjük Lidocain spray-vel. Ezért a vizsgálatot követ en 2 órán keresztül a félrenyelés veszélye miatt étel, ital nem fogyasztható.

A helyi érzéstelenítés mellett, ha a páciens állapota szükségessé teszi, rövid intravénás altatásra is lehet ség van. Ez esetben a vizsgálat után 2 óras megfigyelésre van szükség.

Az érzéstelenítés után a páciens szájába m anyag harapás gátlót helyezünk az eszköz védelme miatt, majd ezen keresztül kerül sor a vizsgálófej levezetésére.

A vizsgálófej nem egyszer használatos eszköz, ezért a vizsgálatot követ en gondoz mechanikus tisztításon, majd fert tlenítésen esik át, így eszközzel továbbított fert zés nem lehetséges.

A vizsgálat id tartama kb. 15-20 perc.

A vizsgálat lehetséges szöv dményei:

- melyek gondos kikérdezéssel és megfigyeléssel kivédhet k, elhárításukra a vizsgálóhelyen a szükséges eszközök rendelkezésre állnak
- szájjüregi sérülés, vérzés
- nyel cs sz kület, gyulladás esetén sérülése, vérzés
- a nyel cs helyett a légcso be jutott eszköz pillanatos fulladásérzést okozhat
- a garatfal ingerlés következtében öklendezés, hányinger, hányás

Kérjük a vizsgálatot megelő z en gyógyszer allergiáját jelezze, korábbi egészségügyi dokumentációját bocsássa rendelkezésünkre.

A tervezett nyel csövön keresztüli ultrahang vizsgálat természetér és következményeir l nyert felvilágosítás alapján beleegyezem, hogy azt rajtam elvégezzék.

Sopron, #!AKTDATUMHONAPNEVVEL;

a beteg aláírása

a beteget tájékoztató aláírása